



18 JUN, 2025

Akmal: Consider nuclear energy to meet net zero target

Sin Chew Daily, Malaysia



(吉隆坡17日讯)能源及水务转型部副部长阿克玛说，为了在2050年达到净零碳排放目标，我国必须重新检讨整体的国家能源策略，包括是否采用核能的可能性。

“我们需要在能源的可负担性、成本、可持续及保障供应之间取得平衡。那么，我们要用什么来取代（目前的）基础能源？”

清洁能源来源之一

他说，虽然核能不被归类为可再生能源，但它被视为是一种清洁能源来源之一。

阿克瑪：達淨零碳排放目標 需檢視用核能可能性

“如果你问我个人看法，我认为若不引入核能，我国可能无法达成2050年净零排放的目标。”

他今日在2025年亚洲能源大会的对话环节上也说，自2023年政府推出国家能源转型路线图（NETR）以来，不仅专注于能源生产或转型方面，也涉及能源使用模式的改变。

该蓝图订下目标：在2050年前实现70%的能源来自可再生能源，其中太

阳能和水力将作为主要来源，而天然气则在过渡期间作为过渡燃料使用。

他认为，政府与民众在接受核能以协助国家实现净零排放目标方面，必须持有务实态度。

他说，该部确实已有规划，但当政府做出全面启用核能的决定时，希望不仅是政府，人民也应该准备接受。

“若要在2050年前实现净零排放，核能是其中一个选项。”